

Zamestnávateľská zmluva

číslo zmluvy **100 013654**
 kód ziskateľa **981**

uzatvorená podľa §58 zákona č. 650/2004 Z. z. o doplnkovom dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) medzi zmluvnými stranami:

STABILITA, d.d.s., a.s., so sídlom: Bačíkova 5, 040 01 Košice 1, IČO: 36 718 556,
IBAN: SK050900000000444786817

zapísaná: v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, oddiel: Sa, vložka č.: 1407/V,
zastúpená: JUDr. Mariánom Melichárom, predsedom predstavenstva STABILITA, d.d.s., a.s.

a Ing. Martinom Pivarčim, podpredsedom predstavenstva STABILITA, d.d.s., a.s.
 (v ďalšom texte len „spoločnosť“)

Obchodné meno zamestnávateľa: CENTRUM PORADENSTVA A PREVENIE
Sídlo: SLOVENSKÁ 69/56, GELNICA 056 01
Zapísaná:
IČO: 55111777 **Bankové spojenie:** 52648120 0000 1070 0068 3026
Zastúpený: MGR. MARIAN ZIMMERMANN

(v ďalšom texte len „zamestnávateľ“)

Osoby za zamestnávateľa oprávnené zasielať rozpis príspevkov:

Meno priezvisko IVETA GENGELOVA	tel. číslo 0935652284	e-mail ekonomsrap@gmail.com
Meno priezvisko	tel. číslo	e-mail

Článok VI. Záverečné ustanovenia

Článok I.

1. Predmetom zmluvy je úprava práv a povinností zmluvných strán pri výkone doplnkového dôchodkového sporenia (ďalej len „dds“) v spoločnosti v súlade s podmienkami tejto zmluvy a zákona.

2. Výška a rozdelenie zamestnávateľského príspevku:

a) zamestnávateľský príspevok pre všetkých zamestnancov, ktorí uzavreli so spoločnosťou účastnícku zmluvu (v ďalšom texte len účastníci) vo výške:

násobok príspevku účastníka, maximálne však € alebo € alebo % zo mzdy účastníka alebo

variabilné rozpätie od € do € alebo

variabilné rozpätie od % do % zo mzdy účastníka, maximálne

€

b) zamestnávateľský príspevok pre zamestnancov v kategórii 3, 4, pre tanečných umelcov, alebo hráčov na dychový nástroj, ktorý je povinný platiť zamestnávateľ (minimálne 2% z vymeriavacieho základu, alebo príjmu zúčtovaného na výplatu v súlade so zákonom) vo výške:

% zo mzdy účastníka.

Ing. Martin Pivarčí
 podpredsa predstavenstva
 STABILITA, d.d.s., a.s.

JUDr. Marián Melichárek
 predseda predstavenstva
 STABILITA, d.d.s., a.s.

Článok II. Záverečné ustanovenia

- Zmluvu možno meniť len so súhlasom oboch zmluvných strán formou písomných dodatkov, ak nie je v zmluve dohodnuté inak. Dodatok sa nevyžaduje pri zmene čísla bankového účtu, telefónnych čísel, e-mailových adries, oprávnených osôb, zmeny identifikačných údajov zamestnávateľa, ktoré sú uvedené v článku Zmluvnej strany, kedy na zmenu zmluvy postačuje jednostranné písomné oznámenie jednej zmluvnej strany doručené druhej zmluvnej strane.
- Spôsob platenia a odvádzania príspevkov, práva a povinnosti zmluvných strán sú upravené v Podmienkach zamestnávateľskej zmluvy so STABILITA, d.d.s., a.s., uvedených na zadnej strane zmluvy, ktoré sú prílohou a neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy a s ktorými zmluvné strany svojím podpisom na tejto zmluve vyjadrujú súhlas.
- Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.
- Zmluvné vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona, Občianskeho zákonníka a ďalšími platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, nadobúda platnosť dňom podpisu a účinnosť dňom uvedeným v tejto zmluve pokiaľ všeobecne záväzný právny predpis neupravuje inak.
- Zmluvné strany si zmluvu prečítali, s jej obsahom súhlasia, čo potvrdzujú svojimi vlastnoručnými podpismi.

V Košiciach 1.7.2022

Miesto a deň podpisu zmluvy: **GELNICA** 07.07.2022

Dátum účinnosti: 07.07.2022

JUDr. Marián Melichárek
 predseda predstavenstva

Centrum poradenstva
 Slovenská 69/56
 Gelnica
 -2-

Ing. Martin Pivarčí
 podpredsa predstavenstva

štatutár/konateľ zamestnávateľa



STABILITA, d.d.s., a.s.
 Bačíkova 5, 040 01 Košice

Článok III. Rozpis príspevkov hromadných platieb

Rozpis príspevkov hromadných platieb (ďalej len „rozpis“) zaslala zamestnávateľ pravidelne mesačne, pred uskutočnením príspevkov hromadných platieb (ďalej len „platieb“) v posledný deň kalendárneho mesiaca za predchádzajúci mesiac prostredníctvom webovej aplikácie „A-Portál (ďalej len „aplikácia“), v požadovanom štruktúre a spôsobom uvedeným v používateľských príručkách. Aplikácia má prostredníctvom webovej stránky www.stabilita.sk a používateľské príručky sú pre zamestnávateľov prístupné priamo v

tenaj osobe za zamestnávateľa bude po doručení podpisanej zmluvy vygenerovaný príspevok. Oprávnená osoba sa príspevkami do aplikácie. Príslušným predmetom a heslom, ktoré jej budú zaslané na e-mailovú alebo poštovú adresu zamestnávateľskej zmluvy. To isté platí aj pri zmene oprávnených osôb. Zamestnávateľ spracuje rozpis v požadovanej štruktúre a formáte xml, kt. alebo manuálne vývoz rozpisu priamo v aplikácii. Zmluvná stránka je dostupná v technickej príručke priamo v aplikácii. V aplikácii a uloženia webových formulárov je definovaný v používateľskej príručke. Zmluvná stránka bude v rozpisu budú spoločnosťou považované za správne. Spoločnosť považuje rozpis v stave „vazný“ za záväzný doklad, na základe ktorého sa pripisujú príspevky na osobné účty účastníkov. V prípade chýbajúceho rozpisu v stave chýbný alebo prijatý - neodosláný nie je možné pripísať príspevky na osobné účty účastníkov. Zamestnávateľ zodpovedá za obsah zasláného rozpisu. V prípade uvedenia chýbajúcich a nepravdivých údajov zamestnávateľ

ba za škodu, ktorá tým vznikne. Zmluvná stránka v rozpisu, oprávnená osoba za spoločnosť výzve zamestnávateľa na opravu. Zamestnávateľ je povinný nedostatky v rozpisu tak, aby rozpis obsahoval stav „odoslaný“.

Článok IV. Spôsob platenia a odvádzania príspevkov

Zamestnávateľ sa zaväzuje pravidelne platiť a odvádzat zamestnávateľský príspevok za svojich zamestnancov a príspevky platené zamestnancami, ktorí sú účastníkmi dds, vždy k dátumu výplaty miezd, najneskôr v posledný deň kalendárneho mesiaca za predchádzajúci mesiac, bezhotovostným prevodom na účet nepríslušných platieb zriadený u jej banky. Zmluvná stránka je povinný zaslatať zamestnávateľské a účastnícké príspevky jednou sumou za všetkých účastníkov sporenia, v

3558
 úplne kompletné 3 miestne číslo tejto zamestnávateľskej zmluvy
 uvedte číslo vášho účtu
 4447868170900
 SK050900000000444786817